



Заместитель руководителя следственного управления принял участие в заседании межведомственной рабочей группы по вопросам соблюдения природоохранного законодательства



Заместитель руководителя следственного управления СК России по Республике Калмыкия Игорь Соболев принял участие в заседании межведомственной рабочей группы по вопросам соблюдения природоохранного законодательства, реализации национального проекта «Экология», защиты прав предпринимателей и противодействия коррупции в сфере экологии на территории Республики Калмыкия. Совещание проходило под председательством Северо-Каспийского межрайонного природоохранного прокурора.

В ходе мероприятия обсуждены вопросы реализации национальных проектов на территории региона, обращения с твердыми коммунальными отходами, сохранения водных биологических ресурсов, а также выявления экологических и сопряженных с ними преступлений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

По итогам обсуждения выработаны меры, направленные на активизацию межведомственного взаимодействия и укрепление законности в отмеченных направлениях.

23 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1848295>